ПРЕДЛОГ ИЗМЕНА И ДОПУНА СТАТУТА КФС

Члан 17 мења се и гласи:

Члан.17.

Редовни чланови Федерације су покрајински и регионални карате савези и то: Карате савез Војводине, Београдски карате Савез и Карате савез Уже Србије.

Савез из става 1. овог члана може постати члан Федерације уколико је регистрована у складу са законом, ако његови циљеви одговарају циљевима Федерације, ако је Статут савеза у складу са општим актима Федерације, ако испуњава законом и општим актима Федерације прописане услове за обављање спортских активности и делатности и ако приложи писану изјаву да у потпуности прихвата Статут и опште акте Федерације и надлежност Арбитражног суда за коначно решавање свих спорова који настану при остваривању права и испуњавању обавеза из чланства у Федерацији.

Придружени члан Федерације може постати друга организација у области карате спорта која је: регистрована у складу са законом; ако њени циљеви одговарају циљевима Федерације; ако је статут организације у складу са општим актима Федерације; ако испуњава законом и општим актима Федерације прописане услове за обављање спортских активности и делатности; ако приложи писану изјаву да у потпуности прихвата Статут и опште акте Федерације и надлежност Арбитражног суда за коначно решавање свих спорова који настану при остваривању права и испуњавању обавеза из чланства у Федерацији; ако обавља своју делатност најмање годину дана. 

Организација из области карате спорта која је испунила критеријуме из претходног става, одлуком УО биће регистрована као придружени члан за наредне три године. Комисија за пријем у чланство у току трогодишњег периода пратиће рад и вршити надзор над радом клуба, након чега ће предложити УО да се клуб прими за редовног члана, са свим правима и обавезама или да продужи статус придруженог члана , или да се одбије пријем у чланство. Организација из области спорта као придружени члан има право да учествује у активностима КФС.

За почасне чланове могу бити одлуком Управног одбора Федерације именована лица која имају заслуге за рад Федерације или чије чланство у Федерације је од интереса за остваривање циљева Федерације.

Сви непосредни и посредни чланови Федерације сматрају се лицима у ингеренцији Федерације у смислу овог Статута.

Члан 18. Мења се и гласи

Члан 18

Карате клубови, као посредни чланови Федерације, могу постати редовни чланови покрајинског и регионалног савеза члана Федерације уколико испуњавају следеће услове:

· у свом чланству имају најмање 15 регистрованих активних такмичара;

· у свом чланству имају спортисте у најмање ЧЕТИРИ узрасне категорије,

· имају три године континуираног рада у савезу.

· имају лиценцираног тренера,

· регистровани у складу са законом,

· испуњавају услове за обављање спортских активности и делатности у складу са законом

УО може на предлог Комисије за пријем у чланство изузетно донети одлуку да се организација из области карате спорта која има статус придруженог члана прими у редовно чланство и пре истека рока од три године.

Карате клубови, као посредни чланови федерације, који не испуњавају услове редовног члана, имају статус придруженог члана у покрајинским и регионалним савезима који су чланови федерације.

Десет придружених чланова даје једног делегата у Скупштини региионалног савеза са правом гласа.

Уколико покрајински и регионални савези имају такмичарске целине, избор делегата се може вршити и по такмичарским целинама, али по истом принципу (десет придружених чланова даје једног делегата).

Придружени чланови избор делегата врше самостално исмеђу себе. Бирају се по принципу већине присутних чланова, који си гласали ЗА или ПРОТИВ.

Карате клубови и други посредни чланови Федерације дужни су да се удруже у спортски савез јединице локалне самоуправе на чијој територији се налази седиште, у складу са статутом спортског савеза.

Члан 52 мења се и гласи:

Члан 52

Председник Федерације: 

· представља Федерацију, заказује седнице УО КФС и припрема дневни ред,

· заступа Федерацију у имовинском и другим правним пословима и      
наредбодавац је за извршење финансијског плана Федерације,

· по питањма материјалног и радно-правног положаја радника у стручној 
служби Федерације остварује сарадњу са организацијом синдиката радника 
стручне службе у складу са Законом и општим колективним уговорима и 
закључује појединачне колективне уговоре у складу са Законом,

· руководи радом Федерације и услађује активности органа Федерације,

· утврђује предлоге општих аката и одлука које доноси Управни одбор    

  Федерације, 

· организује, усмерава и врши координацију сарадње са надлежним државним 

    органима и другим органима и организацијама,

· остварује сарадњу са карате савезима страних земаља и другим    

   међународним спортским организацијама и савезима,

· предлаже именовање Директора Федерације,

· одобрава службена путовања у земљи и издаје решења за службена    

   путовања у иностранство.

Члан 53 мења се и гласи:

Члан 53.

Председник федерације у одређеним околностима може донети одлуке које су у надлежности Скупштине или УО КФС, које се верификују на првој седници у зависности од надлежности органа федерације.


Председник Федерације дужан је да информише органе Федерације о активностима и делатностима Федерације и његовом финансијском пословању.


Уколико орган Федерације, односно најмање два редовна члана то захтева, уз навођење разлога, добијање података из става 1. овог члана, Председник федерације је дужан да им такве информације саопшти најкасније у року од 15 дана од дана подношења захтева.

